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Ata nº 3009 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 12 de agosto de 2019. Ao décimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois
mil dezenove, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a
3009ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Edson
Sidinei Vick, Jeferson Ricardo do Couto, José Antonio Camargo de Castro, Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista, Nelson Pagoti, Paulo Eduardo
Caetano Rosa, Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Vitor Naressi
Netto e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador Jeferson Ricardo do Couto, declarou abertos os trabalhos e colocou em
discussão a Ata nº 3008, da Sessão Ordinária de 08/08/2019, a qual não sofrendo
impugnação, foi considerada aprovada. Logo após,  o Sr. Presidente solicitou ao 1º
Secretário,  Vereador  Edson  Sidinei  Vick  que  procedesse  com  a  leitura  do
Expediente.  Neste momento, o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a
dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu
pedido aprovado por  unanimidade de votos.  A seguir,  o  Sr. Presidente  Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Ofício
GAB nº 348/2019, do Prefeito Municipal, encaminhando os Balancetes das Receitas
e  Despesas  referentes  ao  mês  de  junho/2019,  bem  como  os  doze  balancetes
correspondentes  ao exercício  de  2018;  02)  –  Ofício  da  Profa.  Coordenadora  da
EMEIJA CAIC “Dr.  Eitel  Arantes Dix”,  Cristiane Araújo de Oliveira,  encaminhando
indicação de professor para receber o “Diploma de Professor do Ano”; 03) – Ofício nº
59/2019, do Procurador Geral do Município, Luiz Gonzaga Neves de Melo Júnior,
encaminhando  Termo de  Aditivo  nº  195/2019,  entabulado  entre  o  Município  e  a
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga; 04) – Ofício nº 60/2019,
do  Procurador  Geral  do  Município,  Luiz  Gonzaga  Neves  de  Melo  Júnior,
encaminhando  Termo de  Aditivo  nº  196/2019,  entabulado  entre  o  Município  e  a
Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga;  05)  –  Ofício  nº
574/2019 do Deputado Federal Baleia Rossi em agradecimento ao Requerimento nº
345/2019, de autoria dos Vereadores Vitor Naressi Netto, Jeferson Ricardo do Couto
e Leonardo Francisco Sampaio  de Souza Filho,  Moção  de  Apoio  ao Projeto  de
Emenda  Constitucional  nº  45/2019,  que  institui  a  Reforma  Tributária  do  Estado
Brasileiro;  06)  –  Convite  da  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga  para  as
Olimpíadas Estudantis de 2019 - “Luiara dos Santos Duarte”, que realizar-se-á de 19
a  23/08/2019;  07)  –  Convite  do  Comandante  da  Academia  da  Força  Aérea,
Brigadeiro  do  Ar  David  Almeida  Alcoforado,  para  a  palestra  do  Programa  de
Formação e Fortalecimento de Valores (PFFV), que realizar-se-á em 14/08/2019; 08)
– Ofício do Presidente da Câmara Municipal, Vereador Jeferson Ricardo do Couto,
encaminhando o Balancete da Receita e Despesas referentes ao mês de julho/2019;
09) – Projeto de Lei nº 44/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar o
Poder  Executivo  a  habilitar  organizações  sociais  as  pessoas  jurídicas  de  direito
privado, sem fins lucrativos, cujas atividades sejam dirigidas à saúde, e dá outras
providências. Encaminhado às Comissões Permanentes para parecer; 10) – Ofício
do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho requerendo cópia integral
do  Projeto  de  Lei  nº  33/2019,  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  suprir  déficit
orçamentário dos atletas da 3ª idade que representaram a cidade de Pirassununga
nos Jogos Regionais dos Idosos, inclusive as Lei promulgada pelo Executivo. As
Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal:  11)  – Indicação nº
448/2019, de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, para que o Prefeito Municipal
verifique  a  possibilidade  de  determinar  o  Setor  de  Trânsito  da  Municipalidade,
realizar  a  pintura  de faixa  para  pedestres  na  Avenida Prudente  de Moraes,  nas
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proximidades da esquina com a Rua General  Osório, Centro; 12)  – Indicação nº
449/2019, de autoria da Vereadora Luciana Batista, para que o Prefeito Municipal
verifique  a  possibilidade  de  determinar  o  setor  competente  da  Municipalidade,
promover a construção de calçadas e colocação de bancos na praça existente na
Avenida das Nações; 13)  – Indicação nº 450/2019, de autoria do Vereador Paulo
Eduardo  Caetano  Rosa  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  possibilidade  de
urgentemente reparar o calçamento nas proximidades da Loja Estrela do Lar e na
calçada em frente a Escola Estadual de Pirassununga; 14) – Indicação nº 451/2019,
de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal verifique
possibilidade de  ordenar  a  construção  de  travessias  elevadas (lombo faixas)  na
Avenida Newton Prado defronte  ao Serviço  de Água e  Esgoto  de Pirassununga
SAEP; 15) – Indicação nº 452/2019, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, para
que  o  Prefeito  Municipal  verifique  possibilidade  da  reforma/troca  das  portas  e
batentes das portas, bem como os estofados da Unidade de Saúde da Família do
Jardim  Laranjeiras;  16)  –  Indicação  nº  453/2019,  de  autoria  do  Vereador  Vitor
Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar a
poda das árvores presentes na área pública (institucional) do Jardim Residencial
San Martinho; 17) – Indicação nº 454/2019, de autoria do Vereador Wallace Ananias
de Freitas Bruno, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar
e  implantar  sinalização  de  trânsito  no  final  da  Avenida  Duque  de  Caxias  Norte,
proximidades da rotatória de acesso ao novo loteamento, Terras de Santa Maria; 18)
– Indicação nº 455/2019, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno,
para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar a sinalização de
trânsito no trecho compreendido entre a Avenida Duque de Caxias Norte e Rua João
Consentino, Jardim das Laranjeiras, bem assim, determinar melhorias na iluminação
pública daquela região; 19) – Indicação nº 456/2019, de autoria do Vereador Wallace
Ananias de Freitas Bruno, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de
ordenar sejam analisados caso a caso os parcelamentos de débitos já ajuizados
para  não  haver  cobrança  de  valores  indevidos,  quando  da  aplicação  da  Lei  nº
5.458/2019. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito:  20)  –  Pedido  de  Informações  nº  212/2019,  de  autoria  dos  Vereadores
Edson Sidinei  Vick e Luciana Batista,  solicitando informações sobre providências
que foram e serão tomadas para que o CRAS - Centro de Referência de Assistência
Social  retorne  à  Vila  São  Pedro;  21)  –  Pedido  de  Informações nº  213/2019,  de
autoria  dos  Vereadores  Edson  Sidinei  Vick  e  Luciana  Batista,  solicitando
informações sobre a regulamentação da Lei  nº  3.198/2.003,  que dispõe sobre a
obrigatoriedade da fixação de quadros informativos nas unidades básicas de saúde,
pronto  socorros,  postos  de  saúde  e  similares;  22)  –  Pedido  de  Informações  nº
214/2019, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, referente
ao  imóvel  em  que  funciona  o  Ganha  Tempo;  23)  –  Pedido  de  Informações  nº
215/2019, de autoria dos Vereadores Luciana Batista e Edson Sidinei Vick, sobre a
jornada de trabalho dos servidores da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo que
prestaram  horas  extras,  nos  meses  de  junho  e  julho/2019;  24)  –  Pedido  de
Informações nº 216/2019, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno,
solicitando esclarecimentos sobre cobrança de valores não custeados em processo
judicial. A seguir, o Sr. Presidente, Vereador Jeferson Ricardo do Couto solicitou ao
1º  Secretário,  Vereador Edson  Sidinei  Vick  que  procedesse  com  a  leitura  dos
requerimentos: 25) – Requerimento nº 526/2019, de autoria dos Vereadores Edson
Sidinei  Vick  e  Luciana  Batista,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, para  que  seja
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora
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Mary Neuza Viotto Sacco. Aprovado por unanimidade de votos; 26) – Requerimento
nº  527/2019,  de autoria dos Vereadores Luciana Batista e Edson Sidinei  Vick,  e
subscrito por mais sete edis, para que o Instituto de Identificação Ricardo Gumbleton
Daunt (IIRGD) se digne informar o recebimento de solicitação de convênio por parte
da Prefeitura Municipal  de Pirassununga para expedição RG e sua segunda via,
bem  assim  a  resposta  oferecida,  caso  existente.  Aprovado  por  unanimidade  de
votos; 27) – Requerimento nº 528/2019, de autoria dos Vereadores Paulo Eduardo
Caetano Rosa e Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais seis edis, para que
sejam consignados votos de elevadas congratulações à Universidade de São Paulo
Campus  Pirassununga  pela  inauguração,  em  suas  dependências  de  diversas
melhorias como: Pista de Atletismo, Laboratório Multiusuário de Pesquisa e Difusão
de Produtos, Rede de Saneamento Básico, Base compartilhada da Segurança do
Campus  (Guarda  Civil  Municipal  e  Polícia  Militar),  Biodigestor,  Horta/Horto,
Subestação e Rede de Distribuição de Energia, reformas da Moradia Estudantil e a
instalação dos Sistemas e Equipamentos de Proteção e Combate a Incêndios no
Prédio  Central.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  28)  –  Requerimento  nº
529/2019, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito por mais nove
edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações à Associação
Comercial e Industrial de Pirassununga (ACIP) que completou, no último dia 18 de
julho,  81  anos  de  existência.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos; 29)  –
Requerimento nº 530/2019, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito
por mais nove edis, para que o Deputado Federal Fausto Ruy Pinato interceda por
Pirassununga,  através  da  apresentação  de  emendas  parlamentares,  visando  a
destinação de verbas a serem aplicadas à realização cirurgias eletivas em nossa
cidade. Aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Senhor Presidente Jeferson
Ricardo do Couto consultou o 1º Secretário, Vereador Edson Sidinei Vick, se haviam
Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  na  tribuna  o já
inscrito  Vereador  Vitor  Naressi  Netto,  aparteado  pelos  Vereadores  Leonardo
Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Luciana  Batista  e  Edson  Sidinei  Vick.  Em
seguida, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Edson Sidinei Vick. Neste
momento, o Sr. Presidente, Vereador Jeferson Ricardo do Couto, solicitou a Vice-
Presidente,  Vereadora  Luciana  Batista,  que  assumisse  a  direção  dos  trabalhos.
Continuando, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Jeferson Ricardo do
Couto, aparteado pelo Vereador Vitor Naressi Netto. Em seguida, usou da palavra a
já inscrita Vereadora Luciana Batista, aparteada pelo Vereador Edson Sidinei Vick.
Logo após, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wallace Ananias de
Freitas  Bruno,  aparteado  pelo  Vereador  Vitor  Naressi  Netto.  A seguir,  usou  da
palavra na tribuna o já inscrito Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa. Por fim, usou
da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente passou a Ordem do
Dia:  01)  –  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  ÚNICA do  Veto  Total  ao  Projeto  de  Lei
Complementar nº 03/2019, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, que
acrescenta dispositivos aos artigos 126 e 127 da Lei Complementar nº 81, de 28 de
dezembro de 2007 (Código Tributário Municipal) para instituir isenção do Imposto
Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU as pessoas portadoras de
Neoplasia  Maligna  (Câncer),  Síndrome  da  Imunodeficiência  Adquirida  (AIDS)  e
Insuficiência Renal Cronica. O Sr. Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a
leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação. Após a leitura o
Veto foi colocado em votação, o qual foi rejeitado por unanimidade de votos; 02) –
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 40/2019, de autoria do Vereador Vitor
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Naressi Netto, que institui o ‘Dia Municipal do Ciclista’, a ser comemorado no terceiro
domingo do mês de setembro. Em discussão,  usaram da palavra os Vereadores
José  Antonio  Camargo  de  Castro,  Vitor  Naressi  Netto,  Luciana  Batista  e  Edson
Sidinei  Vick. Colocado em votação o Projeto de Lei  nº 40/2019 foi  aprovado por
unanimidades de votos; 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 41/2019,
de autoria do Prefeito  Municipal,  que visa alterar dispositivo da Lei  nº 3.034, de
2001,  que  cria  o  Conselho  de  Alimentação  Escolar  e  dá  outras  providências.
Aprovado por unanimidades de votos; 04) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de
Lei nº 42/2019, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, que institui o ‘Dia do
lzipiano’,  a  ser  comemorado  anualmente,  no  dia  16  de  novembro,  e  dá  outras
providências. Retirado por falta de pareceres das Comissões Permanentes; 05) –
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  43/2019,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a contratar operação de crédito com
o Banco do Brasil S.A. até o valor de R$ 2.400.000,00 (dois milhões e quatrocentos
mil reais), destinados a aquisição de bens e serviços. Retirado por falta de pareceres
das  Comissões  Permanentes.  Terminada  a  Ordem  do  Dia, o Sr.  Presidente
consultou o Sr. Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação
Pessoal.  Dispensaram o uso da palavra os já  inscritos  Vereadores Vitor  Naressi
Netto, Edson Sidinei Vick, Jeferson Ricardo do Couto e Wallace Ananias de Freitas
Bruno. Não havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr.
Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Jéssica
Pereira de Godoy, Analista Legislativa Secretaria, digitei a presente ata resumida, a
qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da Secretaria,
que, após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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